

甬港文化创意产业合作对接会暨九龙湖乡创文旅论坛举行

本报讯(记者陈敏)昨天,甬港文化创意产业合作对接会暨九龙湖乡创文旅论坛在甬举行。本次对接会及论坛由宁波市政府和香港贸发局联合主办,旨在加强宁波和香港文化创意产业领域的专家学者和企业家之间的互动交流,促进两地在文化创意产业方面合作共贏发展,同时吸引更多香港客商和人才来甬投资合作、创业创新。

2016年甬港教育合作论坛举行 签署2个教育合作项目和5对姐妹学校协议

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员李宁)昨天,2016年甬港教育合作论坛在宁波举行,来自甬港两地的教育行政部门、高校、中小学校等教育界的代表约150人参加论坛。据悉,论坛上签署了2个高校合作协议、5对姐妹学校协议,甬港两地的教育合作与交流进一步扩大。

香港经贸代表团赴北仑考察

本报讯(记者董小芳)昨天,香港贸易发展局总裁方舜文率领香港经贸代表团一行30余人,赴北仑实地考察。考察团一行先后来到吉利汽车春晓制造基地、梅山保税港区、宁波北仑国际集装箱码头有限公司等地,深入考察投资环境、招商政策等情况,并与市、区有关部门及当地企业负责人等进行深入交流。



香港经贸代表赴北仑考察。(宗军 摄)

首届甬澳教育改革与发展专题会举行 提升教育创新竞争服务力

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员李宁)如今在教育改革浪潮中,新高考、新课标、高校转型等教育热点一波又一波,如何应对改革大潮带来的一系列变化,提升教育竞争力、竞争力与服务力?11月3日下午,宁波举办首届甬澳教育改革与发展专题会,甬澳两地50多位来自高校、中小学的教育领域专家共聚一堂,探讨两地的教育改革与发展。

行了三个合作项目的签约仪式:亚太文化创意产业总会和镇海区文化创意产业联盟签订友好组织合作协议;年轮映画(北京)文化传媒有限公司投资落户镇海九龙湖镇签约;动画大电影《司徒大佬》合作项目签约。互联网电视剧《请别爱上我》现场举行了开机仪式,据悉,这是年轮映画(北京)文化传媒有限公司落户镇海九龙湖后投拍的第一部互联网电视剧。

育中心学校与香港心光学校分别签署姐妹学校协议。记者了解到,自2006年甬港举行首届教育合作论坛以来,两地共签订教育合作项目57个,从最先的职业教育逐步拓展到基础教育、高等教育乃至特殊教育;1200余名香港教师和学生来宁波访问和实习;300余名宁波教师赴港培训,2000余名宁波大中小学学生赴港学习交流;两地互为学生就读大学目的地,40对姐妹学校学生交流项目多元发展。

评价。香港贸发局相关负责人说:“此次考察让我们感受到了宁波的无限潜力,在‘一带一路’倡议的大背景下,甬港两地在环保、科技、物流、金融等领域的合作空间广阔、潜力巨大。希望广大宁波的企业能够通过香港‘走出去’,也期待有更多的香港企业能走进宁波投资发展。”

四、澳门中葡职业技术学校、宁波市江东中心小学5位代表分别作了《应用型本科教育改革与探索》等主题演讲,甬澳教育专家在课程建设、学生评价、职业教育、学校管理等方面,进行思想的碰撞与交流。

宁波市教育局相关负责人表示,甬澳教育改革与发展专题会是宁波深化与澳门教育合作的重要平台,也是两地推进教育资源共享、协同创新、融合发展的重要载体,将推动两地教师和学生双向流动、科研与学术合作以及文化交流等多个领域的合作。

甬港文化产业合作论坛举行 为两地文化产业发展搭建大平台

本报讯(记者陈敏)昨日,甬港文化产业合作论坛举行。以重点企业、重点园区、重大项目建设为载体,加快推进宁波文化产业规模化、集约化、专业化、数字化、融合化发展,成为与会论坛嘉宾共同关注的焦点。

论坛邀请了甬港两地以及台湾、北京、上海等地著名学者、业界嘉宾,围绕文化产业发展模式的拓展创新、产业政策扶持等议题,交流探讨宁波借力香港以及文化产业发达地区资源和服务

标准的有效模式与途径,利用互联网优势拓展保税区内文化贸易、影视作品、油画、工艺品、珠宝等文化艺术产品的国际贸易,引进各个类别的文化企业,推动宁波保税区内文化产业集聚发展,为未来甬港等地文化产业的共同发展搭建长期合作的商业对接平台。

与会嘉宾认为,香港文化资源丰富,长期以来是亚洲的创意中心,在亚洲乃至全球都具有一定的影响力。甬港文化产业合作论坛的举办,为甬港两地文化产业发展搭

建了很好的沟通交流平台,必将推进两地文化产业合作迈上新的台阶。论坛上,复旦大学国家文化创新研究中心主任孟建教授作了《“互联网+”背景下:我们文化产业的拐点与走势》的演讲;中国人民大学文化创意产业研究所所长金元浦教授作了题为《我国文化创意产业的新形态和新趋势》的演讲。

论坛上,来自香港、台湾、北京、上海、宁波产学研界的精英代表,围绕“文化创意产业发展趋

势和甬港文化经济合作,包括两岸三地的文化交流”展开了话题讨论。昨天,落户保税区的两个合作项目还举行了签约仪式,分别是“宁波保税区‘海上之花’国际文化艺术联盟”和“宁波保税区辉煌十月艺术品贸易项目”。

论坛由宁波市政府主办,宁波保税区管委会和香港宁兴公司承办,由中国跨境电商50人论坛和宁波涌安合创文化发展有限公司协办。



11月2日,五城携手 丝路同行——甬台舟港澳共赢“一带一路”峰会举行。(刘波 摄)

甬港专家论道

探讨海洋产业创新发展

本报讯(记者谢伶燕)昨日下午,作为2016甬港经济合作论坛专题活动之一,海洋产业创新发展论坛在甬举行。论坛由北仑区政府、宁波国际海洋生态科技城管委会联合承办,由香港物流商会、香港工程师学会联合协办。甬港两地的物流、科技、金融等60余位企业代表就“海洋产业创新发展”的主题展开了深入交流。

业全面了解香港、宁波以及宁波国际海洋生态科技城等地的环境优势。与会的甬港双方企业家还开展了面对面的合作洽谈。据悉,本次论坛旨在推介北仑区的航运、贸易、物流、金融、科技等产业,学习香港在发展港口现代服务业以及科技、工程等方面先进的运营理念和成熟的运作模式,促进北仑区、宁波国际海洋生态科技城与香港企业开展全方位合作与交流。

本报记者 周琼 通讯员 任社 “宁波和香港一样,是个美丽的港口城市,希望毕业后有机会来这里工作!”这是一位在鄞州银行实习后的香港学生小陈对宁波留下的美好印象。记者了解到,作为甬港合作论坛的一项重要内容,香港学子来甬实习正日渐成为常态。在昨天下午举行的甬港人才服务国际化论坛上,我市又有四家企业成为“香港学生宁波实习基地”。

交流人才服务国际化经验

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨天下午,作为2016甬港经济合作论坛主题活动之一,香港人才服务国际化论坛在宁波香格里拉大酒店举行。甬港两地人力资源界的专家就“人才服务国际化”的主题展开了深入交流。如何培养具备国际化视野和国际化能力的职业专才?来自香港职业训练局的副执行董事祁志纯女士分享了自己的心得。来自香港管理专业协会的总裁李仕权则就甬港两地如何加强交流合作,共同吸引国际人才提出了自己的想法。

“海外工程师”企业、有聘用外籍专家资质的企事业单位参会,共同交流探讨甬港两地人力资源发展的经验。在昨天的论坛现场,宁波市人才服务中心引进并投资的第五家合股公司宁波海业必达国际文教信息有限公司成立,浙江省外国专家局和人社局有关领导共同为公司成立揭牌。同时,通过近一年的沟通交流,宁波人力资源服务行业协会与香港管理专业协会达成了一致,双方在会上签订了合作协议,将就甬港国际化人才引进、培养、交流展开深度合作。

业教育学院、香港高等教育科技学院等高校共计25名学生进行为期一个月的实习。实习期间,香港大学生深入了解了宁波知名企业的企业文化及工作流程,积累一定的技能经验,提前感受职场生活,也进一步认识了宁波。据悉,未来几年,我市将继续与香港职业训练局、香港中文大学、香港理工大学等高校合作,积极推动香港学生来甬实习实训工作,吸引更多香港的大学生来甬就业创业,努力为宁波引进国际化、高层次人才,助推我市的国际化发展。

香港学子体验甬城职场

波已有近百名学子赴港就读。同时,随着国家实施内地高校面试招收香港学生的政策,我市高校也开始接收越来越多的香港学生。随着两地学生交流的日益深入,加上内地良好的经济发展势头,使许多香港本地学生把就业眼光投向了内地。为此,我市将香港学生来甬实习工作纳入甬港合作论坛常态化工

Table with 5 columns: 物资名称, 型号, 产地, 价格, 联系电话. Lists various construction materials and their prices.

宁波市人民政府公报(要目) 宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本 2016年第20期(总第331期) 2016年10月30日出版. Includes a list of government notices and contact information.

生活优惠通 唐风采假发专业机构. Advertisement for a wig salon with contact details and a list of services.